
操作に迷ったときは…

Section

i
P
hone
の
基
本
を
学
ぼ
う

1
章

iPhoneの画面を操作していく前に、まずはiPhoneの周りに付いているボ
タンの名称やその役割、レンズの位置などを確認していきましょう。

各部の名称と役割を
理解しよう02
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ページ

電源 30
ページ

音量 32
ページ

マナーモード24
ページ

スリープとロック画面

おわり
16 17

❶ サイドボタン
待機中（スリープ）の画面の
解除や、電源のオンとオフ
の際に使用します。

❷カメラコントロール
押すと「カメラ」アプリを起
動し、シャッターにも使えま
す。iPhone 16より搭載。

❸ 着信／サイレントスイッチ
iPhone 15/15 Plusまでの
スイッチで、マナーモードの
オンとオフを設定します。

❹ 音量ボタン
音量を調節します。

❺ アクションボタン
マナーモードだけでなく、
好みの操作を設定できます。

❻ フロントカメラ
自分側を撮影するときに使
用するカメラです。

❼ USB-Cコネクタ
充電する際に使用するケー
ブルの差し込み口です。

❽ ライトニングコネクタ
iPhone 14までのケーブル
差し込み口です。

❾ メインカメラ
カメラ用のメインレンズです。

　 フラッシュ
カメラのフラッシュや、懐中
電灯を利用の際に明るく光
ります。

●前面●左側面 ●右側面

● 底面

●背面

●❹ 音量ボタン

❸ 着信／
サイレント
スイッチ
（iPhone 15/
15 Plusまで）

●❻ フロントカメラ

❶ サイド
ボタン

❷ カメラ
コントロール

●❺ アクションボタン

●❼ USB-Cコネクタ

●❽ ライトニング
コネクタ
（iPhone 14まで）

❾ メインカメラ

10 

●  フラッシュ10 
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Column 「テキストサイズを変更」と「拡大表示」の違い
「テキストサイズを変更」は文字だけが大きくなり、「拡大表
示」は文字の他にボタンやアイコンも大きくなります。
自分に合った見やすい大きさに設定して利用しましょう。

36 37

画面を拡大表示しよう

「ディスプレイ」の
「拡大表示」を
タップします

3

「文字を拡大」を
タップし、チェック
をオンにします

4

上にスワイプ
してメニューを
下にスクロール
します

2

画面右上の
を

タップします
5

確認画面が
表示されるので、
「"拡大"を使用」
をタップします

634ページを
参考に、「画面
表示と明るさ」の
設定画面を
表示します

1

本書ではこのページ以
降の解説は、ここで設
定した画面表示の大き
さで進めていきます

上にスワイプし、
ホーム画面に
戻って表示を
確認しましょう

8

拡大表示に
設定完了します7
元のに戻す場合は「デ
フォルト」をタップします
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21
ページ

ドラッグ18
ページ

タップ

キーボードの「×」キーをタップすると、入力した文字を削除することができ
ます。カーソルの移動方法を確認して文字を削除しましょう。

文字を削除しよう17

削除位置にカーソルを移動しよう

おわり

文字を削除しよう

ドラッグでカーソルを移動するには

カーソルの上を長押し
し、カーソルの移動先
までドラッグします

ドラッグした位置にカー
ソルが移動します

解説

54 55

をタップします
1 タップするごとに1文字

ずつ削除されます。

削除したい文字の右側にカーソル
を移動させましょう
削除したい文字の右側にカーソル

削除する文字の
右側を
タップします

1

タップした位置に
カーソルが
移動しました

2

カーソルの
左側の文字が
削除されます

2



操作に迷ったときは…

Section

電
話
を
か
け
よ
う

3
章

iPhoneで電話をかけるには「電話」アプリを使用します。相手の電話番号
をキーパッドに入力して電話をかける方法を確認しましょう。

電話番号を入力して
電話をかけよう19

18
ページ

タップ

おわり

60 61

ホーム画面の
をタップし、

アプリを
起動します

1

画面下の
キーパッド

をタップします2

電話番号を
タップして
入力します

3

をタップすると
電話がかかります4

「電話」アプリで電話をかけよう

通話中にタップして使える機能を確認しよう

Column 電話アプリの表示について
電話アプリの表示形式を、新しい表示の「統合」と従来表示
の「クラシック」から選ぶことができます。本書では「統合」
で説明していきます。

「通話」又は「履歴」の右
上の をタップし、表
示されたメニューから
「クラシック」か「統合」
を選択して切替えます

「統合」表示では、履歴や、
よく使う項目などが「通
話」にまとめられています

●「統合」のメニュー

●「クラシック」のメニュー

❶ スピーカー
　 ハンズフリーで話せます
❷ 消音
❸ 終了
❹ キーパッド
　通話中に数字キーを表示します

❶
❷

❸ ❹
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86 87

検索画面を増やして別のホームページを検索しよう

Column 表示したページを閉じたいときは？

開いているホームペー
ジ一覧を表示し（上記
解説参照）、ページの
右上の「×」をタップし
てページを閉じます

ページを表示して
「タブ」を
タップします1
メニューが表示されてい
ない場合は、画面を下
にスワイプします

検索ボックスを
タップして
ホームページを
検索して開きます

5

検索方法は84ページを
参照してください

新しく検索画面
が表示されます4

開いている
ページの一覧が
表示されます

2

「＋」ボタンを
タップします3

表示するページを切り替えるには

ホームページ一覧を表
示し（86ページ参照）、
表示するホームページ
をタップします

ホームページが表示さ
れます

解説

おわり
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28
インターネットでよく見るホームページを「お気に入り」に登録しておくと、
キーワード検索をしなくても簡単にホームページを表示することができます。

よく見るホームページ
を登録しよう

18
ページ

タップ

お気に入りに登録
されました
お気に入りに登録

88 89

ホームページを登録しよう

お気に入りに
登録する
ホームページを
表示します

1

右上の「保存」
ボタンを
タップします

4

をタップ
します2

表示された
メニューから
「お気に入りに
追加」を
タップします

3

おわり

Column よく見るページをホーム画面に追加するには

P.88で表示さ
れるメニュー
から「ホーム画
面に追加」を
タップします

右上の「追加」
をタップします

ホーム画面に
追加されたア
イコンをタッ
プするとホー
ムページが表
示されます
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5
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iPhoneの「カメラ」アプリを使って、簡単に写真や動画を撮影することがで
きます。ここでは写真を撮影する方法を確認しましょう。

写真を撮影しよう

18
ページ

タップ 16
ページ

カメラコントロール20
ページ

ピンチアウト/ピンチイン

おわり

94 95

撮影に便利な機能

画面をピンチアウトす
ると拡大し、ピンチイ
ンすると縮小します

「カメラコントロール」
からカメラを起動し、
そのままシャッターボ
タンとして、写真を
撮影できます

●拡大／縮小 ●カメラコントロール

ピントを合わせたい箇所をタップ
するとピントが合います
ピントを合わせたい箇所をタップ

自分側を撮影する際
は、カメラ切り替えボ
タンで切り替えます

ピンチアウト

ピンチイン

解説

撮影モードが
「写真」になって
いるか確認します3

「写真」以外になっていたら、
「写真」をタップします

「カメラ」アプリが
起動します

2
「カメラコントロール」を押し
てカメラを起動することも
できます

ホーム画面の
カメラ

をタップします1

シャッターボタン
をタップして
写真を撮影します

4
写真を撮影します
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38

19
ページ

スワイプ

iPhoneに初期搭載されている「天気」アプリを使用して、現在地の天気や
今後の予報を確認することができます。使い方を確認しましょう。

天気予報を調べよう

18
ページ

タップ

おわり
114 115

現在地の天気を表示し
たい場合は、位置情報
の使用を許可します
たい場合は、位置情報
の使用を許可します

ホーム画面の
天気

をタップして
起動します

1

「位置情報の
使用許可」が
表示されたら
「アプリの使用中
は許可」を
タップします

2

現在地の天気が
表示されます3

左右にスワイプ
して1時間ごとの
天気を確認
できます

4

曜日をタップします6

天気予報の詳細が
確認できます7

をタップして
元の画面に
戻ります

8

上下にスワイプ
して10日間の
天気予報を
確認できます

5
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150 151

メッセージを送信しよう

Column 受信したメッセージを確認するには

相手がメッセージを確認すると
「既読」と表示されます

未読のメッセージがあ
る場合、アプリに赤い
数字が表示されるの
で、タップしてLINEを
起動します

画面下の「トーク」ボタ
ンをタップして、トーク
リストから、受信した友
だちをタップしてトーク
ルームで確認します

メッセージが
送信されました6

送信する友だちの
トークルームを
表示します1
表示方法は148ページ
を参照してください

「キーボード」が
表示されます3

メッセージを
入力します4

メッセージ入力欄
をタップします2

をタップすると、
直前のトーク内容を
AIが分析して、お勧
めの返信案を生成し
てくれます

をタップすると、
直前のトーク内容を
AIが分析して、お勧
めの返信案を生成し

のボタンを
タップして
送信します

5
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iPhoneでは、アプリを誤削除してしまったり、アプリを使用中に間違えて
課金してしまったりなどの操作ミスを防ぐ設定を行うことができます。

うっかり操作ミスを
防ごう57

18
ページ

タップ

おわり
168 169

・アプリのインストール：アプリのインストールを制限
・アプリの削除：アプリの削除を制限
・アプリ内課金：アプリ内課金の制限

「設定」アプリを
起動して（164
ページ参照）、
メニューから
「スクリーンタイム」
をタップします

1

「コンテンツと
プライバシーの
制限」をタップ
します

2

「コンテンツと
プライバシーの
制限」をタップして
オンにします

3

「iTunesおよび
App Storeでの
購入」を
タップします

4

「ストアからの購入
とダウンロード」の
項目から、
許可の設定を
それぞれ
変更できます

5




